	UBND HUYỆN GIA LỘC
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số: 175 /PGD&ĐT
V/v hưởng ứng cuộc thi “Tìm hiểu
Luật Biển Việt Nam”


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập- Tự do – Hạnh  phúc


Gia Lộc, ngày 05  tháng 9  năm 2013


Kính gửi: Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trong huyện.

Căn cứ công văn số 1152/SGD&ĐT-CTHSSV&CNTT ngày 26 tháng 8 năm 2013 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc hưởng ứng cuộc thi “Tìm hiểu Luật Biển Việt Nam”; 

Căn cứ Quyết định số 2236/QĐ-HĐPH ngày 16 tháng 8 năm 2013 của Hội đồng Phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật (PHPBGDPL) huyện Gia Lộc về việc thành lập Ban tổ chức cuộc thi tìm hiểu Luật Biển Việt Nam;

Căn cứ Kế hoạch số 70/KH-HĐPH ngày 16 tháng 8 năm 2013 của Hội đồng PHPBGDPL huyện Gia Lộc về tổ chức cuộc thi tìm hiểu Luật Biển Việt Nam;

Phòng Giáo dục và Đào tạo phát động toàn thể học sinh, cán bộ, giáo viên trong ngành giáo dục và đào tạo huyện hưởng ứng cuộc thi “Tìm hiểu Luật Biển Việt Nam”. (Thể lệ, câu hỏi và đề cương đáp án cuộc thi được đăng trên Website của Sở GD&ĐT. Địa chỉ: haiduong.edu.vn).

Để toàn thể học sinh, cán bộ, giáo viên trong ngành tham gia cuộc thi đảm bảo tiến độ, đạt kết quả tốt, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Gia Lộc yêu cầu:

 Các đơn vị phát động 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường và 100% học sinh (đối với cấp THCS) tham gia cuộc thi;

Bài thi và thời gian nộp bài thi của các đơn vị do Ban chỉ đạo hưởng ứng cuộc thi của xã, thị trấn sở tại quy định và tiếp nhận.

Nhận được công văn, yêu cầu các đơn vị triển khai và thực hiện nghiêm túc./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- LĐ, CV PGD&ĐT;

- Lưu: VT.
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